



Data
29/05/2024

Renault Rafale: experimentează plăcerea de a conduce



“Rafale reconectează Renault cu un vis mai vechi, unul în care marca își demonstrează capacitatea de a escalada noi înălțimi și chiar de a ocupa o poziție pe cele mai înalte trepte ale pieței. Este adevărat că marca a întâmpinat provocări în acest domeniu în trecut. Dar de data aceasta, ne ridicăm la înălțimea așteptărilor și avem ce ne lipsea înainte: un vehicul plin de viață, poziționat în segmentul SUV Coupé, un sistem de propulsie în ton cu vremurile sale, excelența mărcii în tehnologie și design și, de asemenea, un sentiment real de emoție...”

Cu aceste cuvinte, Luca de Meo, CEO al Grupului Renault, a dezvăluit Renault Rafale, noul model emblematic al Renault, la Paris Air Show, pe 18 iunie 2023.

Exprimând flerul francez pentru excelență și design îndrăzneț, numele Rafale se conectează la [trecutul prestigios al Renault în industria aviatică franceză](#), și la recordurile doborâte de Caudron-Renault Rafale, care a atins o viteză de 445 km/h în 1934.

Caracterul asertiv al lui Rafale este vizibil în stilul său. Liniile sculptate și caracteristicile high-tech exprimă noul limbaj de design al Renault. Cu atenție la detalii și jocul de lumină și texturi, este un vehicul care surprinde, uimește și captivează privitorul.

Rafale este un exponent al conceptului voiture à vivre pe segmentul premium, oferind o experiență îmbunătățită în ceea ce privește plăcerea de a conduce și de a călători. Este dotat cu cea mai bună tehnologie Renault în termeni de siguranță, performanță și manevrabilitate, fără a neglija confortul la bord.

Cu un spațiu interior generos și o gamă largă de caracteristici high-tech, Rafale oferă o experiență la bord excepțională pentru toată lumea.

Pe lângă sistemul de propulsie E-Tech hybrid de 200 CP, ce are un raport dovedit între performanță/eficiență și este disponibil deja pe Austral și Espace, Rafale are și un nou sistem de propulsie E-Tech 4x4 de 300 CP. Chintesența tehnologiei Renault E-Tech, acest sistem de propulsie plug-in hybrid adaugă un nou motor electric pe puntea spate pentru mai multă putere, precum și funcționarea permanentă cu tracțiune integrală. În echiparea Atelier Alpine, această versiune de motorizare va avea setări specifice pentru șasiu și moduri de conducere și, alături de un sistem de suspensie activă conectat la o cameră pentru control predictiv, oferă experiența supremă de conducere.

În România, Renault Rafale E-Tech full hybrid 200 CP va fi disponibil în două echipări, Techno și Esprit Alpine. Comenzile în România vor fi deschise la sfârșitul lunii mai 2024, iar primele livrări sunt programate să aibă loc începând cu luna septembrie a acestui an.

Disponibil atât cu nivelul de echipare Esprit Alpine, cât și Atelier Alpine, sistemul de propulsie E-Tech 4x4 de 300 CP va fi disponibil din toamna anului 2024.

Descarcă dosarul complet de [aici](#).

Date contact centrul de presă

Simona Oprea, adresă de e-mail: simona-iozefina.oprea@renault.com